


JleMoHCTpAII

1. lBMXXeHue wapa no rnagakom onope

2. IBu>KeHne wapa no HaKNOHHOMY XXenooy
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YckopeHueM HA3bIBAKT (PU3NUYECKYIO
BEJIMYMHY PABHYIO OTHO

N3MeHEHUsI CKOPOCTH KOLF

KOTOPOC€ 3TO USMCHCHHUC IMPOU30IILJIO

a=Av/t = (V-U,)/t
[a]=1 m/c?

a =(v -v, )/t




HanpaBjieHue YyCKOpPEeHUs -
COBIIAAACT C HAITPABJICHHUCM

BCKTOPA UISMCHCHHUN CKOPOCTH
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Ecau MrHoOBeHHAaS. Ci
HEPABHOMEPHOIO ABH
U3MEHAETCH OJIMHAKOBO 3a JIIOObIE

AL

pPaBHbIE MPOMEKYTKH BPEMEHH, q

TO 3TO JIBHKEHHE HA3LIBAETCH

JABMIKEHHEM C IMOCTOSTHHBIM

YCKOpPEeHUEeM HJIH
ABHOYCKOPEHHBIM ABHKEHUEM
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IlpoBepb. ceds

Pacckaixure 0 IBUKEHUH
A TeJ, IpeIcTaBJI€eHHOM
) 1 rpapukamMu:
o Kakou rpaduxk
2 COOTBETCTBYET JABHMKEHHUIO,
OINCHIBAEMOMY
popmynamu: a) v =1y, + at;
3 0) v=s/t; B) v=0;
r) v=v,—at; 1) v=a-et?

m/c

o Kakou rpaguk onucsiBaet
4 PaBHO3aMeNJICHHOE
ABUIKEeHUue?




